

Aanbesteding: IT Omzetbelasting
Aanbestedende Dienst: Belastingdienst, IUC Belastingdienst
Referentie: IUC22-036

Toelichting:

Ref.nr. 36
Onderwerp: Selectieleidraad - §2.7; P19

Vraag:

U gaf in de beantwoording van de voorgaande nota van inlichtingen aan dat de dialoofase gaat starten op 2 oktober 2023 en zal eindigen op februari 2024. Als wij het goed begrijpen zal de publicatie van de definitieve gunningsleidraad, voorzien voor 22 januari 2024 conform paragraaf 2.7 van de selectieleidraad, in de periode van de dialoofase plaatsvinden? Kunt u uitleggen hoe de dialoofase kan overlappen met de publicatie van de definitieve gunningsleidraad, ervan uitgaande dat de dialoofase is bedoeld om tot een definitieve gunningsleidraad te komen?

Antwoord:

De gunningsfase en dialoofase dienen niet te overlappen. In de beantwoording van de 1ste Nota van Inlichting is dit foutief gecommuniceerd. De planning is dat vanaf 22 januari 2024 de gunningsfase start en de dialoofase is afgelopen.

Percelen: P1 IT Omzetbelasting
Beantwoord op: 13 jun. 2023
Label: Proces

Ref.nr. 37
Onderwerp: Selectieleidraad - §2.7; P19

Vraag:

In het verlengde van onze vorige vraag, kunt u aangeven wat de duur gaat zijn van de dialoofase (gesprekken en demonstraties) in aantal weken? En wat is dan de laatste dag waarop nog gesprekken en of demonstraties plaats kunnen vinden?

Antwoord:

We beogen de gesprekken met de leveranciers te kunnen beginnen rond oktober 2023 en te eindigen in januari 2024. Specifieker kunnen we op dit moment nog niet zijn.

Percelen: P1 IT Omzetbelasting
Beantwoord op: 13 jun. 2023

Label: Proces

Ref.nr.
38

Onderwerp:
Selectieleidraad - §4.5.1; P34; SK2

Vraag:

SK2 gaat over het ontvangen van groot aantal aangiftes omzetbelasting per jaar met hoge pieken. U geeft aan dat "hoe meer aangiftes in deze standaardprogrammatuur zijn verwerkt per jaar en hoe hoger de piekverwerking lag hoe beter de geschiktheid wordt geacht." In sommige landen vindt de aangifte van omzetbelasting slechts éénmaal per jaar plaats. Hierdoor worden er niet zo'n hoge volumes in aangiften per jaar (meer dan 10 miljoen per jaar) gehaald. Ervan uitgaande dat u met dit criterium de schaalbaarheid van de standaardoplossing wil aantonen, bent u bereid het criterium aan te passen naar het verwerken van aantal aangiftes per jaar van alle belastingmiddelen met bijbehorende piekbelasting, zolang het gaat om één instantie van de betreffende standaard software?

Antwoord:

Ja, de Aanbestedende dienst is bereid het criterium aan te passen naar het verwerken van aantal aangiftes per jaar van alle belastingmiddelen met bijbehorende piekbelasting, zolang het gaat om één instantie van de betreffende standaard software.

Percelen: P1 IT Omzetbelasting

Beantwoord op: 13 jun. 2023

Label: Proces

Ref.nr.
39

Onderwerp:
Aanmelden onderaannemer na Selectiefase

Vraag:

Mocht na de Selectiefase, uit bijvoorbeeld de Dialoogsessies of de Inschrijvingsleidraad, blijken dat additionele expertise vereist is voor de invulling van de opdracht is het dan toegestaan dat deze expertise, in de vorm van onderaanneming, alsnog wordt aangemeld?

Antwoord:

Het is niet toegestaan het samenwerkingsverband na indiening van het Verzoek tot Deelneming te wijzigen behoudens uitdrukkelijke schriftelijke toestemming van Opdrachtgever (zie ook paragraaf 4.2 van de Selectieleidraad). Toestemming wordt in ieder geval niet verleend als de Gegadigde een beroep doet op een derde voor de technische- of beroepsbekwaamheid en/of financiële economische draagkracht. Paragrafen 4.2 en 4.3 van de Selectieleidraad bieden ook niet de mogelijkheid om in een latere fase van

de aanbestedingsprocedure, bijvoorbeeld na afronding van het verzoek tot Deelneming, nog een (nieuwe) onderaannemer aan te melden. En als het wél zou zijn toegestaan, is dit zeer waarschijnlijk strijdig met het te waarborgen gelijkheidsbeginsel, want de Gegadigde krijgt door de toegestane wijziging meer kans dan de andere Gegadigden. Het is ook hierom niet toegestaan om in een latere fase alsnog een onderaannemer aan te melden.

Wel is het zo dat in de overeenkomst algemene regels zijn vervat als het gaat om het inzetten en vervangen van onderaannemers tijdens de looptijd van de overeenkomst niet zijnde de onderaannemers op wie Gegadigde een beroep heeft gedaan conform deel IIC van de Uniforme Eigen verklaring. Hier geldt dan wel dat de omstandigheid waarop door Gegadigde een beroep wordt gedaan om een (andere) onderaannemer in te zetten niet te wijten mag zijn aan Gegadigde en er geen sprake is van een wezenlijke wijziging. Dit kan bijvoorbeeld wel spelen als de onderaannemer een cruciale rol speelde bij het bepalen van de economisch meest voordelige aanbieding.

Percelen: P1 IT Omzetbelasting
Beantwoord op: 13 jun. 2023
Label: Proces

Ref.nr.
40

Onderwerp:
Beschikbaarheid

Vraag:

Antwoord op vraag 24 uit Vraag en Antwoord:

In de vraag bij vraag 24 staat een verwijzing naar beschikbaarheid uit Selectiecriterium 3. De gevraagde beschikbaarheid varieert tussen de 95 en 99,99% in dit selectiecriterium. Beschikbaarheid is in onze ogen typisch iets dat hoort bij beheer (Technisch Beheer). Zoals door u zelf aangegeven gaan de kerncompetenties 1 en 3 over de levering van de Standaardprogrammatuur en de implementatie daarvan. Dat is in onze ogen de initiële levering en het project. Bij kerncompetentie 2 wordt gevraagd om onderhoud & support op standaardprogrammatuur. Dat is in onze ogen ook iets dat hoort bij beheer.

In het antwoord op vraag 24 geeft u aan dat de beschrijving rondom de beschikbaarheid ondergebracht moet worden in de beschrijving van kerncompetentie 1 en 3. In onze ogen zou het logischer zijn om dit te relateren aan kerncompetentie 2, omdat dit het onderhoud en support beschrijft van de standaardprogrammatuur. Onze vragen:

1. Kunt u nogmaals overwegen om Selectiecriterium 3 te laten beschrijven in Kerncompetentie 2?
2. Zo nee, wat is uw interpretatie van de beschikbaarheid in relatie tot kerncompetentie 1 en 3?

Antwoord:

De Aanbestedende dienst heeft de door u omschreven overweging nogmaals

gemaakt. De Aanbestedende dienst blijft echter bij de verwijzing naar kerncompetentie 1 en 3 zoals deze in de huidige versie van de Selectieleidraad staat. Zie onderstaand onze motivatie hiervoor.

De door ons bedoelde ervaring rondom beschikbaarheid ziet toe op de ervaring, kennis en kunde om een hoog beschikbare, robuuste oplossing te kunnen architectureren, ontwerpen en implementeren, inclusief het bepalen van randvoorwaarden in de technische en organisatorische context daarvan. Er wordt daar niet primair bedoeld dat de Gegadigde in staat is om goed technisch beheer in te richten (dat is natuurlijk ook van belang, maar niet hier bedoeld).

Vanuit bovengenoemd perspectief relateert dit daarmee aan de levering, inrichting en implementatie van een inherent hoog beschikbare oplossing.

Percelen: P1 IT Omzetbelasting
Beantwoord op: 13 jun. 2023
Label: Proces

Ref.nr.
41

Onderwerp:
Digitale handtekening

Vraag:

Antwoord op vraag 30 uit Vraag en Antwoord:

U bevestigt dat een gescande handtekening is toegestaan. Wij nemen aan dat een rechtsgeldige digitale handtekening ook volstaat. Klopt onze aanname?

Antwoord:

Ja deze aanname klopt, als er wordt voldaan aan de voorwaarden gesteld in paragraaf 4.3 van de Selectieleidraad.

Percelen: P1 IT Omzetbelasting
Beantwoord op: 13 jun. 2023
Label: Proces

Ref.nr.
42

Onderwerp:
Documenten bij beroep op derde

Vraag:

In de selectieleidraad en in de nota van inlichtingen wordt gesproken over meerdere documenten, bijlagen en bewijsstukken die moet worden aangeleverd indien gebruik wordt gemaakt van een onderaannemer om te voldoen aan de geschiktheidseisen.

Kunt u specifiek aangeven welke documenten en bewijsdocumenten u van

een derde verwacht, gezien het veelal buitenlandse entiteiten betreft?

Antwoord:

Indien een beroep wordt gedaan op een derde dient u bij Verzoek tot Deelneming een rechtsgeldig ondertekende UEA van deze derde in te dienen, en een rechtsgeldig getekende verklaring waaruit blijkt dat de Gegadigde over de middelen (Financieel Economische Draagkracht, Technische bekwaamheid) van de derde kan beschikken. Dit laatste kunt u doen door gebruik te maken van de na de 1ste NVI beschikbaar gestelde Bijlage III (B). Een Engelstalige verklaring met dezelfde strekking is ook akkoord. Bij verzoek tot deelneming dient u ook een rechtsgeldig door de derde getekende versie van Bijlage VIII verklaring i.v.m. sancties tegen Rusland in te dienen.

Indien de derde benodigd is voor Financieel Economische draagkracht dient u Bijlage V ook voor de derde in te vullen.

Indien u in aanmerking komt voor selectie dient u tijdens de verificatiefase de stukken in te dienen zoals beschreven in paragraaf 4.7.2. van de selectieleidraad.

Percelen:	P1 IT Omzetbelasting
Beantwoord op:	13 jun. 2023
Label:	Proces